集聚各方英才 建设人才强市

解读《关于开展"秦邮人才集聚"提升年活动的实施意见》

核心提示

召开全市人才工作会议,会上 印发了《关于开展"秦邮人才 集聚"提升年活动的实施意 见》。《实施意见》全面阐述了 开展"秦邮人才集聚"提升年

昨日下午,市委、市政府 活动的指导思想、主要目标、主 要措施等。《实施意见》的出台, 对于集聚各方英才,建设人才 强市,加快建设"经济强、百姓 富、环境美、社会文明程度高" 的新高邮具有重要意义。

指导思想

深入贯彻落实党的十八大 务保障三个方面,全面提升我市 和十八届三中、四中全会精神和 习近平总书记系列重要讲话精 神,按照市委十届九次全会部署 要求,以"奉邮人才集聚"为统 领,围绕人才引进、载体建设、服

集聚人才的示范效应、承载能 力、吸纳指数,为建设"经济强、 百姓富、环境美、社会文明程度 高"的美丽新高邮提供强有力的 人才保障。

主要目标

提升人才层次。重点引进外 籍院士、国家"千人计划"专家、 长江学者特聘教授、国家杰青等 高端人才,从而带动一批高层次 专家学者来邮创新创业。提升人 才载体档次。在三大园区和重点 乡镇建设科技产业综合体,完善

孵化器加速器等功能,建设产业 研究院、院士(专家)工作站、技 术研究中心等高端人才创新创 业载体。提升人才服务水平。讲 才创新创业环境,切实提升服务 保障水平。

主要措施

措施一:提升人才引进层次与培养资助力度

引进高层次竖缺人才

坚持走出去与请进来相结合, 开展 "百家企业进高校""百名专家高邮行" "走进后方——科技镇长团成员院校行" 等招才引智系列活动,全年引进各类高 层次人才 100 名以上。

引进高端领军人才

加大引进掌握新材料、新医药、新科 技、新能源等关键技术的外籍院士、"千

人计划"专家、长江学者特聘教授等高端 人才,着力促进我市基本产业转型升级, 培育壮大新兴产业, 培植做强重点骨干 企业。

提升本十人才培养水平

以"秦邮英才培育计划"为抓手、年 内开展第二期培育对象的申报遴选工 作,在全市各领域遴选30名左右优秀中 青年人才作为培育对象,着力打造一批

"名医 名师 名人"

加大高层次人才资助力度

加大"秦邮人才集聚计划"资助力 度, 计划资助 50 名左右来邮创新创业 的高层次人才,对高端人才实行重奖。 为培育期内的"秦邮英才培育计划"培 育对象每人每年安排1万元的专项工

措施二:提升人才平台载体档次

加强企业研发平台建设

加快推进企业研发平台建设,全年 新增省级"三站三中心"7家以上。积极 服务和组织具备条件的企业申报相关认 定,为人才项目化引进提供载体基础,全

年新增国家高新技术企业8家、省民营 科技企业30家。

加强创新创业载体建设

建设国家半导体照明应用系统工程 技术研究分中心,争创全国知名品牌(照 明灯具)生产示范区、省优质产品(电线 电缆)示范区。筹划建设高邮市产业技术 研究院、国家"千人计划"(电池)研究院、 院士工作站、技术转移中心等创新创业

措施三:提升人才服务保障水平

切实落实人才政策

抓好高层次人才住房保障、金融支 持等引才惠才政策的执行落实。着力吸 引高邮籍高层次人才回邮就业、创业。优 化人才政策环境,做好与国家、省和扬州 层面人才激励政策的衔接,最大限度地 挖掘政策潜力,放大政策效应。

优化人才投融资环境

拓宽投融资渠道,设立不低于2000 万元中小企业发展基金,以股权投资方 式扶持高层次人才创业;设立1000万元 科技项目风险补偿基金,鼓励银行、小贷 公司等金融部门加大对科技型企业以及 人才项目的信贷投放力度, 吸纳"人才

贷"支持高层次人才创新创业。

提升人才服务水平

筹建高邮"创客空间"。 在市行政服 务中心设立"高层次人才服务窗口",不 断丰富完善"秦邮人才卡"功能,为人才 提供细致周到服务。

房产新政出台 邮城各方反响不一

3月30日,央行、住建部和财政部联合发 文:二套房首付最低下调至四成;首套房公积金 贷款也下调至两成,拥有一套住房并已结清贷 款的家庭,再次申请住房公积金购房,最低首 付比例下调为30%;营业税的免征门槛从5年 以上放松至2年以上。房产新政的出台给我市 的房地产市场带来了哪些影响? 我市各银行机 构相应落地细则是否已跟进?对此,记者进行了 一番调查

刚需和改善型购房让楼市升温

10 日上午,记者来到市区通湖路上一家正 在营业的楼盘销售中心,看到大厅内几位市民 正在看沙盘。对于房产新政,他们均表示已经了 解。"这几天看到各大媒体都有关于房产新政的 报道,尤其是二套房房贷首付降到了40%,这 对于我们这些急需改善住房环境的老百姓来 说,是一个利好消息。这不,趁着假日休息,我们 特地来城区几个比较满意的楼盘逛逛。"市民赵 先生说, 六七年前, 他在城区按揭买了一套新 房, 但房屋面积较小, 家里人口多, 不够住, 他想 给家人改善一下居住条件,但因首付款较高而 作罢。"以一套总价70万元的新房预算,按照以 前标准,我们得拿出42万多元的首付,这确实 有点吃力,现在按照新政策,首付一下少了14 万元,压力减轻了很多。"赵先生表示,目前全家 正在积极地选房,一旦我市银行方面落实相关 配套政策,他们会立即行动。

随后,记者又从城区其他几家售楼处了解 到,房产新政出台后,看房选房的客户比过去增 加了不少。"新的房产政策不仅会促使一些需要 改善住房条件的客户抓住时机购买二套房,而 且会降低刚需客户的预期, 吸引他们提前购买 首套房。预计短期之内,邮城各家楼盘销售量会 有一定上升,但上升幅度不会太大。"市房管局



相关负责人表示。

二手房市场交易总体影响不大

此次出台的房产新政中规定:自3月31日 起调整个人住房转让营业税, 其中个人转卖已 购普通住房, 免征营业税的期限由目前的购房 超过5年(含5年)下调为超过2年(含2年)。

对此,曾有业内人士分析,这一利好消息将 二手房市场交易注入"兴奋剂"。而据相关媒 体报道,近来,国内许多一线城市的二手房市场 交易自新政出台后又开始不断升温。日前,记者 先后走访了市区几家房产中介机构,发现这一 被许多人看好的政策给我市二手房中介市场带 来的影响并不明显。

"高邮的二手房市场蛋糕本不算大,房产新 政的实施会让它变得活跃一点,但效果有限。 市区一房屋中介机构负责人周梅介绍说,这几 天,她每天给以前的看房客户拨打电话,告知他 们现在国家已出台的房产新政, 但得到的回应 很一般。"许多人都抱着观望的心态在等待,认 为国家出台这一政策后,还会有更多更好的政 策出台,等等再出手已成为不少人的共识。

"二手房的售价弹性本来就很大,上下浮动 两三万很正常,新政利好的主要是购房时间在 2年至5年之间的房源。"某房产中介机构黄经 理给记者算了一笔账,以一套100平方米的二 手房为例,如果购房时间在2至5年之间,新政 实施后能节省税费2万多元。但黄经理坦言,购 房置业除了价格因素,其他要考虑的因素还有 很多,房产新政不一定会让邮城的二手房交易 变得像其他一线大城市那样火爆

"近一两年,全市二手房交易每月成交量大 约都在两万平方米左右。从新政策出台以来的 情况看, 新政对我市二手房房价的影响尚未有 较突出的显现。"市房管局相关负责人说。

我市名家银行尚未接到政策调整诵知

房产新政出台不久,各省都先后出台了相 应的政策配套措施,让新政尽快"落地",扬州的 多家国有银行也已于清明小长假后正式开始执 行二套房首付最低 40%的新政

昨天,记者采访了中国银行高邮支行、建设 银行高邮支行等部分国有银行负责个人房贷的 相关负责人,了解新政是否已在我市开始实行。 这些负责人均表示,截至目前,银行未接到上级 通知文件,因此,对于二套房贷款政策,暂时仍 执行现行首付比例不低于60%的政策。 接到通知, 我们将以最快的速度为市民按新政 策办理二套房相关房贷。"中国银行高邮支行个 人金融部副主任俞剑表示。



刘生和

在线投稿:http://tg.gytoday.cn